

Собеседник — 1996 — № 36 — с. 23.  
Есть только одна рок-группа, благодаря которой вас могут бесплатно напоить пивом в Германии — это московский «Мегаполис». Чей хит «Карл-Маркс-Штадт» стал для немцев чуть ли не народной песней...

# В ДЕББРЯХ

# «МЕГАПОЛИСА»

## беседка

— Вы что-то зачастили в Германию. И этим летом наведывались на два месяца. Спешите воспользоваться славой и попить-поесть «на халяву» как русско-немецкие герои?! — спросил я у лидера группы **Олега Нестерова**.

— Нет, мы записывали новый альбом. И пива бесплатно в Германии не пили. Хотя один наш знакомый, сидя в баре, после двух кружек достал кассету «Мегаполиса» и попросил ее завести. После этого целую неделю его поили пивом бесплатно. Немцы песню «Карл-Маркс-Штадт», оказывается, хорошо знают. И молодые ребята в Кельне мне упорно доказывали, что ее поют какие-

то эмигранты, живущие ныне в Италии. Вообще, когда я говорю по-немецки, все почему-то уверяют, что у меня итальянский акцент. Вот я теперь и думаю: с чего бы это?!

— Каким песням вы научили немцев во время этой поездки?

— Пока никаким: новый альбом, песни с которого держим в тайне, выйдет только в конце октября. Зато басист Миша Габалаев и я сделали для себя важный вывод: для того, чтобы общаться с людьми, которые тебе нравятся, вовсе не обязательно досконально знать их язык. Так, Миша поехал однажды в город на машине с очаровательной женщиной, помогавшей нам записывать альбом. А мы все следовали за ними на автофурго-

не. И когда прибыли, увидели уже вылезавшего из кабины улыбающегося Габалаева: не зная языка, он, оказывается, обо всем договорился со спутницей.

— В вашей музыке много доброжелательности и романтичности. Помогают ли вам эти качества в повседневной жизни?

— Все дело в тренированности: каждое событие можно воспринимать так, как себя к нему подготовишь. И тогда трагедии станут приобретать смешной смысл, а в катастрофах можно научиться видеть необходимый поворот судьбы.

— Но, несмотря на все теории, представь, что завтра тебе идти в прачечную. Где наверня-

ка снова что-то потеряют да тебе же и нахамят — разве тут тренировками поможешь?!

— В прачечную тоже можно сходить по-разному. Можно идти по дороге и думать, что скоро вечер и ты сможешь встретиться с теми, кого любишь. А сейчас тебе предстоит зайти и пообщаться с сердитыми, но в глубине души хорошими людьми в прачечной... А можно настраиваться по-другому: раздражаться, что лето закончилось, предвкушать порванные простыни... Выбрать свой взгляд на жизнь — непросто. Я за последние три года это сумел. И жизнь стала более свободной и щедрой. Вот и в Германии за нас пивом поят...

Александр АЛЕКСЕЕВ